

Hodnocení bakalářské práce

Problematika artrózy kyčelního kloubu s přihlédnutím k fyzioterapeutické léčbě

vypracovala: Veronika Bryscejnová
Posudek vedoucí práce.

V práci jsou shrnuty moderní poznatky o vývoji a morfologii artrotického postižení kyčelního kloubu. Těžiště práce je v části věnované fyzioterapeutické léčbě, která napomáhá tomu, co je u pacienta s tímto onemocněním cílem: návratu do plnohodnotného života, ať již postupujeme v léčbě konzervativně nebo je indikováno operační řešení.

Téma práce je velmi aktuální. Diplomantka zahrnuje problematiku od anatomických poznámek, přes biomechaniku kyčelního kloubu, která je pro pochopení vzniku onemocnění zásadní, k popisu vlastní osteoartrózy. Všímá si tohoto onemocnění jako metabolické poruchy kloubní chrupavky. Studentka konzultovala tyto nejnovější poznatky s prof. MUDr. Milanem Adamem, DrSc., a získané vědomosti zpracovala přehledně a s pochopením problematiky. Uvádí epidemiologii onemocnění. Popisuje přehledně klasifikaci stadií podle RTG snímku. Zabývá se léčbou, konzervativní i chirurgickou. Sledovala provedení aloplastiky kyčelního kloubu pro artrózu na operačním sále. Popisuje velmi pěkně technickou problematiku aloplastik. Tuto část zpracovala velmi pěkně, bylo patrné pochopení tématu a zájem o zvolenou problematiku.

Část věnovaná pohybové léčbě je zpracována odborně bezchybně. Je zařazena předoperační příprava, rehabilitační péče po operaci, a následná rehabilitační péče. Zmiňuje možnosti lázeňské léčby.

Jsou uvedeny 2 kazuistiky, pacientky, které byla provedena aloplastika, a pacienta léčeného konzervativně.

Diplomantka přistupovala k práci velmi tvůrčím způsobem, ke konzultacím přicházela připravená, po celou dobu pracovala pod mým vedením samostatně, velmi dobře se orientovala v literatuře i získaných poznatcích. Připomínky a rady ochotně akceptovala. Jazyková, grafická a formální úroveň práce je bezchybná. Má 58 stran, uvedeno je 20 pramenů, literárních i osobních sdělení konzultantů.

Předložená práce splňuje požadavky bakalářské diplomové práce.

Hodnotím známkou *výborně*.


MUDr. Marie Břízová, Ph.D.

V Praze dne 30.4.2007